

Всегда и везде в боевой готовности!

Наш вождь товарищ Сталин, свято чтя и неустанно выполняя заветы Ленина, учит партию: не удовлетворяться достигнутыми успехами и не зазнаваться. Об этом он напоминает всегда, особенно сейчас, когда успехи социализма стали очевидными для всех.

«Теперь уже все признают», — говорил товарищ Сталин на XVII съезде партии, — что наши успехи велики и необычайны... Это рождает чувство гордости и укрепляет веру в свои силы у наших работников. Это, конечно, хорошо. Но успехи имеют иногда и свою теневую сторону. Они порождают иногда некоторые опасности, которые, если дать им развиться, могут развить все дело. Есть, например, опасность, что у некоторых наших товарищей может закружиться голова от таких успехов. Такие случаи бывали у нас, как известно. Есть опасность, что кто-то из наших товарищей, опьяненный от успехов, зазнается вконец и начинает убавлять себя хвастливыми песнями, вроде того, что, нам теперь море по колено, что можем хоть кого шапками забивать и т. п. Это вовсе не исключено, товарищи. Нет ничего опаснее, как подобные настроения, ибо они разоряют партию и демобилизуют ее ряды... Значит, не убавлять надо партию, а развивать в ней деятельность, не уходить ее, — а держать в состоянии боевой готовности, не развращая, а вооружая, не демобилизуя, а держа ее в состоянии мобилизации для осуществления второй пятилетки».

Таков неизбежный закон социализма.

Величайшая заслуга сталинского Центрального комитета состоит в том, что он строго руководствует этими законами социализма, исходя в день упреждения и развивая в партию чувство максимальной революционной бодрости и боевой готовности. К усилению революционной бодрости, к дальнейшему сохранению боевой готовности призывает партию только что закончившийся пленум ЦК ВКП(б).

После XVII съезда народы нашей великой родины добились новых крупных успехов во всех областях своей жизни. Крепко, как никогда, международные позиции Советского Союза. Стремительно движется вперед индустриализация страны. В результате неустанных забот партии и правительства, с каждым днем увеличивается количество крепких и закалочных колхозов. Это лучше всего свидетельствует о итогах весеннего сева. Посевная кампания в нынешнем году проведена неизмерно лучше, чем во все предыдущие годы. Перспективы урожая исключительного благоприятны. И мы, несомненно, соберем богатейший урожай и на «отлично» проведем уборку и заготовку хлеба, если не успокоимся, если не зазнаемся от успехов.

Пленум ЦК ВКП(б) предостерегает партийные и советские организации от недооценки трудностей предстоящей уборочной и заготовочной кампаний и от увлечения достигнутыми в весенней посевной кампании успехами и предостерегает все партийные и советские организации, Наркомом СССР, Наркомхозом и Комитетом по заготовкам, что их работа будет оцениваться по результатам уборочных работ и выполнению планов заготовок сельскохозяйственных продуктов».

Ни токи самоуспокоенности! Жестокую войну объявил самодетскому и неорганизованности! Нужна повседневная кропотливая работа партийных организаций в массах. Нужна постоянная зоркость к проницательным остаткам кулачества и его агентуре. Живые еще остатки классового врага, они не сдаются, часто подготавливая темными силами явное, они отчаянно сопротивляются. От лобовой атаки они перешли к тихой сапе, действуя против нас из-за угла, с револьвером в руках, делая в самое сердце партии. Всем нам известно предупреждение вождя, сделанное им в докладе об итогах первой пятилетки. Товарищ Сталин говорил тогда:

«Надо иметь в виду, что рост мощи советского государства будет усиливать сопротивление последних остатков умирающих классов. Именно потому, что они умирают и доживают последние дни, они будут переходить от одних форм насоеков и других, более резких форм насоеков... Нет такой пакости и клеветы, которую бы эти бывшие люди не возвели на советскую власть... Это, конечно, не страшно. Но все это надо иметь в виду, если мы хотим закончить с этими элементами быстро и без особых жертв».

Вот почему революционная бодрость является тем самым качеством, которое особенно необходимо теперь большевикам.

К сожалению, некоторые коммунисты начали забывать свою священную обязанность, они не прочь лечь на боковую и жить мирно, спокойно. Больше того, отдельные коммунисты сами попадают в цепкие лапы классового врага и выполняют его социальный заказ. Типичным образчиком такого рода разложившихся, переродившихся «коммунистов» является, в частности, А. С. Енукидзе.

Как известно, Енукидзе находился на большом посту: он был секретарем ЦК ВКП(б). Ему была доверена исключительная ответственная работа. Эта работа требовала от человека, который ее возглавлял, исключительной честности, добросовестности и огромной классовой зоркости. В последнее время, как это теперь выяснилось, Енукидзе разложился политически и в бытовом отношении и оказался в плесну от заката врагов партии и советской власти.

От слепого доверия в силу своего встречному и поперечному, от подбора в служебный аппарат секретариата ЦК ВКП(б) непроверенных людей — к бытовому разложению, к прямому покровительству чуждым элементам, — такова роль тагличих преступлений Енукидзе. Классовый враг оказался куда умнее гнилого либерала Енукидзе! Он вестчески использовал междоусобицу Енукидзе, окончательно обвел его с партийных реальностей и втянул в плесну жаркой обывательщины и распухлости.

Пренебрежение к голому рядовых коммунистов и честных беспартийных, желание быть «добрым дядей» в отношении открытых врагов рабочего класса, полное игнорирование интересов партии и революции, — вот, что привело к политическому и бытовому разложению Енукидзе и остального служебного аппарата секретариата ЦК ВКП(б).

Наша коммунистическая партия тем и отличается от всех существующих в мире партий, что она есть подлинная партия победоносного трудового народа, что она владеет таким могучим оружием, как социализм, что она не секунды не терпит в своих рядах людей, которые продают ее интересы, интересы социалистической революции. Она решительно очищает свои ряды от всего случайного и лишнего, от гнилого и переродившегося. Она клеймит позором всех, «незавзя на ляд», кто свои личные интересы ставит выше интересов партии и пролетарского государства. Она беспощадно разоблачает «чужаствующих» и «лаживавшихся» коммунистов, зазнавшихся великим, испарившихся буржуазных и подхалимов, людей, которые привыкли считать законы государства и тому подобные вещи делом семейным, людей, которые утратили свое политическое лицо и революционное чутье. Против этих людей мобилизуем всю свою ярость, всю свою большевистскую ненависть!

Публикуемые сегодня постановления пленума ЦК ВКП(б) вводят в сознание коммунистов и всего народа Советского Союза новую энергию, новую волю к борьбе и победам, они еще и еще раз зовут нас к революционной зоркости и стойкости.

(Передовая «Правды» от 8 июня, передана по радио).

«Давать решительный отпор вредным настроениям среди части работников, выражающимся в том, что после хорошо проведенных предпосевных работ сорняки стали, будто-бы, не опасны и закончить в кратчайший срок прополку всех зерновых культур вплоть до полного уничтожения сорняков в посевах».

(Из резолюции пленума ЦК ВКП(б)).

СОВЕЩАНИЕ ПО ИТОГАМ СЕВА И ПОДГОТОВКЕ К УБОРОЧНОМУ.

Выполнить план взмета паров к 20 июня

Тов. МАЛКОВ — председатель
Сидлинского сельсовета

ПЕРЕДОВОЙ КОЛХОЗ „КРАСНОЕ ЗНАМЯ“

По нашему Сидлинскому сельсовету план посева на 7 июня выполнен полностью, по единоличному сектору план остался невыполненным. Вместо 200 га единоличники посеяли только 140 гектар.

В отдельных колхозах, как «Пчелка», «Работник» и «Новая заря» во время сева было много недостатков. В период подготовки к уборочной кампании мы их учтем и больше не допустим.

Есть у нас колхозы, которые образцово работали на посевной. Колхоз «Красное знамя» первым в районе на 20 мая сев закончил с перевыполнением плана на 2 гектара. Этот колхоз под руководством председателя товарища Одищева, но-большевистки боролся за первенство в соревновании, за первенство в сталинском походе за высокий урожай. Он у нас получил переходящее красное знамя сельсовета.

Плохо работали у нас колхозы «Пчелка» и «Работник». Все недостатки, которые имели место в период посевной кампании, должны послужить уроком для всех руководителей как не надо работать.

По подготовке к уборке урожая у нас также имеются слабые места, но мы их сейчас же выявляем и ведем решительную борьбу за немедленное их устранение. Надлежит мы тщательно проверили все колхозы, как и что они делают по подготовке к уборочной и выявили, что председатели колхоза «Красный маяк» Чудинов — коммунист — не знает, что ему нужно и что у него не хватает для проведения сеноуборочной и хлебоуборочной кампаний.

Тщательной повседневной проверкой каждого колхоза, повседневным оперативным руководством, практической помощью в проведении массово-политической работы, на основе точного выполнения решений последнего пленума Центрального Комитета партии, мы добьемся образцовой подготовки и проведения сеноуборочной и хлебоуборочной кампаний и досрочного выполнения плана зернопоставок государству.

Мы соревнуемся с Старо-Червоным сельсоветом. План сева мы окончили раньше. Надеемся раньше закончить и уборочную, чтобы в соревновании взять первенство.

Тов. Елонов — бригадир тракторного отряда № 5

ПЛАН ПАРОВОЙ ВСПАШКИ ВЫПОЛНИМ К 13 ИЮНЯ

Мой тракторный отряд работает в колхозах «Большевистский сев» и «Ударник». За посевную мне надо было вспахать 170 га, а двумя тракторами вспахал 237 га. Посеял 190 га. Всего мой отряд, в переводе на мигучую пахоту, обработал 324 га, вместо 240 га по плану. Горючее сэкономил 461 килограмм. Тракторами мои в посевную кампанию работали бесперебойно, без аварий. И теперь у меня в отряде имеются все условия, чтобы успешно провести вспашку паров и уборочную кампанию.

План по заготовке паров моему отряду доведен — 140 гектар. На 8 июня мы вспахали 90 га, к 13 июня план паров мы обязуемся выполнить полностью.

За успешную работу на посевной и сейчас на вспашке паров лучший тракторист моего отряда тов. Еванов получил переходящий мандат Край-

кома и Крайисполкома. Тов. Еванов все время больше всех перевыполнял нормы и лучше всех давал качество работы.

Этих успехов я добился исключительно путем массового развертывания социальщины между трактористами. Мы часто делали производственные совещания, на совещаниях обсуждали работу лучших и худших трактористов, после совещания немедленно устраняли недостатки и старались равняться по передовым.

Я убедился, что великий успех в работе зависит исключительно от правильно поставленной массово-разъяснительной работы. От того, как поставлена работа с живыми людьми, зависит всякий успех. Методами социальщины и ударничества мы и дальше будем добиваться хороших показателей в работе и переходящего мандата из своего отряда никому не отдадим.

Тов. Слепнев — бригадир тракторного отряда № 1
колхоза «Искра 2-я»

Пары будем держать черными

Наш отряд двумя тракторами за посевную обработал, в переводе на мигучую пахоту, 300 гектар. С перевыполнением на вспашку паров мы темпы немного снизили, это произошло потому, что в колхозе не оказалось подготовленной земли — шла раскорочка под пары. С 5 по 9 июня наш отряд заготовил только 22,5 гектара паров. Этот недостаток сейчас мы наверстаем. Трактористы моего отряда Марков, Плочкин — 71,5 гектара, Белаяев, 79 га и Половец 53 га снова дадут образцовые показатели и к 20 июня

план заготовки паров в 100 гектар выполнят. Качество пахоты я обязуюсь обеспечить образцово.

Все отряды, каждый тракторист должны помнить, что работа по заготовке паров при полном выполнении плана вспашки еще не кончается. Главная задача — заготовленный пар до самой осени правильно обрабатывать, — держать черным. Эту работу я обязуюсь выполнять с честью. Мы будем производить своевременное боронование, дискование и т. д. с тем, чтобы не дать возможности расти сорнякам.

ЗАГОТОВИЛИ 114 ГЕКТАРОВ ПАРОВ

Своевременная заготовка паров является важнейшим мероприятием в борьбе за высокий урожай будущего года.

Большевик Кобылинского сельсовета с 3 июня начали заготовку паров, переключив необходимую часть тя-

ловой силы и людей на эту работу. С 3 по 7 июня колхоз имени Калинин вспахал 41 га паров, имени Буденного — 43 га. Всего по сельсовету колхозы заготовили 114 гектаров черных чистых паров.

Пашкович.

УНИЧТОЖИМ ВСЕ СОРНЯКИ

Мы, члены первой и второй бригады колхоза «Вперед к социализму», (В-Томского сельсовета), обсудили доклад тов. Яйко, сделанный им по радио 31 мая и наметили ряд мероприятий по подготовке к уборочной. План посева нами перевыполнен. Этого мы добились путем социалистического соревнования между бригадами, звеньями и отдельными колхозниками, в этой работе нам помогали коммунисты тов. Баранов (предколхоза) и Шпанов (бригадир), они проводили с нами массовую работу, беседовали, читали газеты и т. д.

Очень большую помощь оказала наша бригадная стенгазета (редактор Шпанова), которая систематически показывала лучших ударников сева и беспощадно бичевала отстающих.

Теперь наша задача — закрепить эти успехи сева получением рекордного урожая. Выходы на наших полях сейчас показывают отсутствие сорняков, но, однако, это нас не может успокаивать — мы будем изо дня в день за каждой половиной сева следить и своевременно удалять сорняки. Будем строго следить за появлением сорняков, чтобы во время уничтожить их.

План вспашки паров мы обязуемся выполнить не позднее 20 июня и вспахать не менее 80 га, вместо плана 60 га. Для вспашки паров каждая бригада выделит группу пахарей.

Приблизятся дни сеноуборочной

кампании. Мы к этому должны готовиться сегодня. Малый инвентарь мы уже готовим; первая бригада на поделку граблей и вил выделит Кузьмина Василия и Толстого, а во второй бригаде Кузьмина Леонтия. Неважно еще с сенокосилками — они еще у нас не проверены и не знаем, какой им ремонт произвести. Но этот недостаток мы устраним и ремонт инвентаря закончим к 20 июня. Машинистов и комбайнщиков в достаточном количестве, которые уже сейчас знают о своей работе на машинах.

По поручению собрания: Бригадир: Полуэтов, Шпанов. Ударники: Пименов Иван, Пестов Яков, Кротов Андрей.

Дневник совещания

Десятого июня в клубе БКС в 6 часов вечера открылось совещание председателей колхозов, сельсоветов, бригадиров полевых бригад и тракторных отрядов МТС и совхозов. На совещание явилось 210 человек.

В президиум совещания единогласно избраны: секретарь горкома партии тов. Якушин, его заместитель тов. Маранди, председатель горсовета тов. Лобанов, заместитель председателя тов. Сергеев, тов. Чахов — (зав. Гор30), т. Черныков — (директор МТС), т. Мелешко — (старший агроном МТС), т. Макаров — (председатель Березовского сельсовета), т. Пашкович — (председатель Кобылинского сельсовета), т. Ильин — (председатель передового колхоза «Широко поле»), т. Титов — (колхоз «Огонек»), т. Елонов — (бригадир тракторного отряда), т. Колокольцев и Колокольцева (бригадир колхоза «Путь к социализму»).

С докладом об итогах весенней посевной кампании и о задачах подготовки к уборочной кампании выступил председатель горсовета тов. Лобанов.

Товарищ Лобанов подробно, на многих примерах показал преступное отставание колхозов нашего рай-

она в весеннем сева. И поставил перед совещанием огромные задачи колхозов, совхозов и МТС в период подготовки и проведения уборочной кампании.

Товарищ Лобанов говорит: — вся наша работа должна проходить так, чтобы хороший урожай собрать быстро и без потерь и досрочно выполнить план зернопоставок, возврат ссуд государству и натуроплату МТС.

В прениях по докладу выдвинулись высказывались 42 человека. Слово предоставлялось 22 человекам.

Последним выступил о яркой и содержательной речи — об итогах сева и задачах колхозников в период подготовки и проведения уборочной кампании, встречными дружными аплодисментами всего зала, — секретарь городского комитета ВКП(б) тов. Якушин.

Товарищ Якушин глубоко увязал свою речь о решении последнего пленума ЦК ВКП(б) «Об уборке и заготовках сельско-хозяйственных продуктов». Он призвал всех присутствующих на совещании бороться за образцовое проведение прополочной, заготовки паров, уборки сева и урожая; за выполнение плана зернопоставок государству к 15 октября; бороться за первенство в

соревновании с Прокопьевским районом, за право получить на хранение в нашем районе орден Ленина.

Затем на совещании был проморован колхозный лучший колхоз район «Красное знамя» Сидлинского сельсовета.

В одиннадцать часов вечера вечернее заседание закончилось.

Одиннадцатого июня с 10 часов дня совещание продолжало свою работу. Председатели колхозов, бригадир полевых бригад заключили договор по социалистическому соревнованию на лучшее и быстрейшее проведение прополочной, паровой, сенокосной и хлебоуборочной кампаний.

Всего вступили между собой в соревнование 24 колхоза: «Ларино-ская коммуна» — «Тюжники»; «Новый путь» — имени Калинин, «Гроза капитала» — «Култунский путь», «Огонек» — «Красный труд», «Заветы Ленина» — имени Ворошилова и другие.

Совещание решило избрать бригаду, которая выйдет в Прокопьевский район для взаимной проверки результатов соревнования за истекший период весенней посевной кампании.

Вечерним заседанием 11 июня совещание закончило свою работу.

ПРИЕМ БЕНЕША ТОВАРИЩАМИ МОЛОТОВЫМ И СТАЛИНЫМ

9 июня министра Чехословацкой республики Бенеш был принят тт. Молотовым и Сталиным. Бенеш, происходивший в кабинете председателя Совета народных комиссаров Союза ССР и протекшая в дружественной атмосфере, продолжалась свыше часа.

В беседе принимали участие наркоминдел Литвинов, посланник Чехословакии в СССР Павел, начальник канцелярии министра иностранных дел Кузюва, полпред СССР в Чехословакии Александровский.

После беседы т. Молотов дал завтрак в честь Бенеша. На завтраке кроме упомянутых лиц присутствовали тт. Л. М. Каганович, Ворошилов, Орджоникидзе, Микоян, Чубарь, Меллаук, Розовский, Любимов, Калинин, Пахомов, Ушицкий, Крестинский, Будганин, советник чехословацкой миссии Шуст, ответственные сотрудники НКВД и другие.

СООБЩЕНИЕ О БЕСЕДАХ ДОКТОРА ЭДУАРДА БЕНЕША С ТОВАРИЩАМИ СТАЛИНЫМ, МОЛОТОВЫМ И ЛИТВИНОВЫМ

Во время своего пребывания в Москве министр иностранных дел Чехословакии Бенеш имел несколько бесед с наркомом комиссаром по иностранным делам т. Литвиновым, а также беседу с тт. Сталиным и Молотовым. Эти беседы протекали в атмосфере искренности и полного взаимопонимания.

Собеседники выразили друг другу полное удовлетворение состоянием взаимоотношений между Советским Союзом и Чехословацкой республикой и теми значительными успехами, которые сделали близкие между двумя странами за последний год, а также результаты сотрудничества в деле содействия укреплению всеобщего мира. Было признано, что взаимные добрые правительственные договоры и соглашения создали прочную базу для продолжения этого сотрудничества, а равным образом для успешного развития хозяйственных отношений. Особое внимание было обращено на желательность систематического сближения двух народов в области науки, литературы и искусств. Было решено по рутьи соответствующим существующим, или имеющимся быть созданным, организациям в обеих странах приступить к выработке надлежащих конкретных мер в осуществлении цели, которую оба правительства ставят себе на пути укрепления интеллектуальных связей между народами СССР и Чехословацкой республики.

В беседах было подтверждено тщательное обсуждение нынешнего международного положения в Европе с точки зрения интересов мира. Представители обоих государств вынуждены были констатировать, что то чувство тревоги за судьбу всеобщего мира, которое овладело за последние годы государствами Европы, не только не улеглось, а наоборот стало интенсивнее, особенно вследствие сопротивления, которое встречают наметившиеся в различных международных союдах и при встречах государственных деятелей в Женеве — меры обеспечения безопасности европейских стран, путем коллективных усилий.

Установлено единство взглядов собеседников, исключительное значение, в настоящее время, действительного осуществления всеобъемлющей коллективной организации безопасности на основе неделимости мира. Призвав, что заключенные недавно пакты взаимной помощи между СССР и Францией, между СССР и Чехословакией являются частичной реализацией этих мероприятий, собеседники подтвердили решимость их правительств продолжать усилия в преодолении препятствий, стоящих на пути более обширной коллективной организации безопасности. Основной сотрудничеством обеих стран признавано искреннее стремление к укреплению мира на благо всех народов Европы.

ПРЕБЫВАНИЕ БЕНЕША В МОСКВЕ

МОСКВА (ТАСС). Министр иностранных дел Чехословакии Бенеш с женой посетил выставку Ленина, затем Бенеш и его супруга отправились на стейд метре, в парк культуры и отдыха, Крымскую площадь.

После метро Бенеш и сопровождавшие его лица посетили центральный парк культуры и отдыха, где они пробыли около часа.

МОСКВА (ТАСС). Восьмого июня утром министр Чехословакии Бенеш с женой осмотрели Кремль. Гости пробыли в Оружейной палате свыше часа. Объявления гостям давал директор государственной Оружейной палаты Монахин.

Затем гости посетили архангельский и успенский соборы, цар-пушку, цар-колокол и другие памятники старины.

Днем Бенеш и сопровождавшие его лица посетили Третьяковскую картинную галерею.

МОСКВА (ТАСС). Девятого июня вечером министр Чехословакии Бенеш, наркоминдел Литвинов, зам. наркоминдела Крестинский, чехословацкий посланник Павел, полпред СССР в Чехословакии Александровский, члены чехословацкой миссии и ответственные наркоминделла были в Большом театре на балете «Лебединое озеро».

При появлении Бенеша в ложе публика тепло приветствовала его продолжительными аплодисментами. Оркестр исполнил чехословацкий национальный гимн и «Интернационал».

ОБЩЕГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ПАРТАКТИВА

13 июня в 7 ч. вечера, в здании клуба коксохимзавода (Нижняя колония) созывается СОБРАНИЕ ПАРТАКТИВА.

Повестка дня: Доклад о решениях июньского пленума ЦК ВКП(б) (докладчик секретарь городского комитета партии т. Якушин).

Члены пленума входящие по своим мандатам, для партактива секретари парткомов получают билеты в горкоме ВКП(б).

Горком ВКП(б).

ПРОТЕСТ ПРОТИВ НАРУШЕНИЯ СОВЕТСКОЙ ГРАНИЦЫ ЯПОНО-МАНЧЖУРСКИМ ОТРЯДОМ

ТОБИО, 10 июня (ТАСС). Вчера утром советские пограничники в Японии товарищ Райнд от имени погранряда заявили протест начальнику европейско-американского департамента министерства иностранных дел против посягательств на нарушение советской границы японо-манчжурскими отрядами. Это нарушение выразилось в раниении или убийстве на засадах советских пограничников. Факт нарушения советской границы представляется в следующем виде: находившийся в засаде на советской территории вооруженный японо-манчжурский отряд третьего июня в 9 часов 30 минут напал на советский конный партизанский отряд в двух пограничных районах — Силуанова и Душкина.

Нападение произошло в трех километрах севернее от устья реки Шереметьево в 1700 метрах от линии границы на территории СССР. По находившимся в наблюдательном пункте советским пограничникам был неожиданно с тыла открыт огонь, производившийся залпами. Старший партизан тов. Силуанов, не открывая ответного огня по японо-манчжурскому отряду — направи краснорядца Душкина с досеконом в засаду, а сам остался на своем посту. Под обстрелом нарушителей границы Душкин провалился к советской заставе, которая выехала к месту происшествия дополнительный отряд. На месте происшествия однако — были найдены лишь стреляные гильзы и несколько боевых патронов и дужка крови. Пограничник Силуанов был видимо ранен или убит и уведен японо-манчжурским отрядом на манчжурскую территорию, куда ведут следы двух угнанных лошадей.

Заявив протест, товарищ Райнд потребовал строжайшего расследования и наказания виновных и возмещения захваченного пограничника или его трупа, двух лошадей и оружия, а также принятия действительных мер в недопущение беспримерного нарушения советской границы, неслыханного в обстановке мирных отношений между странами

ПЛЕНУМ ЦК ФРАНЦУЗСКОЙ КОМПАРТИИ

ПАРИЖ, 8 июня (ТАСС). Пленум ЦК французской компартии принял резолюцию, в которой подчеркивается успешное осуществление единства действий французских трудящихся о чем яркое свидетельство результаты последних выборов.

ЦК партии с удовлетворением констатирует содействие, оказанное французскими трудящимися — заключению советско-французского договора вопреки кампании антисоветских кругов французской буржуазии.

Коммунистическая партия, — говорится в резолюции, — будет продолжать борьбу за мир, защищая интересы французского народа, который не хочет войны. Она будет продолжать оказывать Советскому Союзу безусловную поддержку и в случае военного нападения на СССР действовать таким образом, чтобы нанести поражение нападающему. ЦК безоговорочно одобряет позицию Сталина — вождя мирового пролетариата, полностью соответствующую интересам мира.

ЦК партии указывает, что пока армия в руках буржуазии она может служить оружием подавления трудящихся, поэтому коммунисты отказываются голосовать за военный бюджет и будут продолжать бороться против милитаризма.

Далее в резолюции говорится, что компартия вооруженно стремится к осуществлению организационного единства с социалистами и предлагает социалистической партии — единство рабочего класса Франции.

Компартия — указывает далее в резолюции, будет продолжать политику сближения с трудящимися, идущими за радикалами, чтобы превратить контакт в палате в широкое народное движение.

ОБРАЩЕНИЕ КОМПАРТИИ ФРАНЦИИ К НАРОДУ

ПАРИЖ, (ТАСС). Юманите опубликовала обращение Центрального комитета компартии Франции к народу. «Необходимо — говорится в обращении, — чтобы во всей стране, как и в парламенте, образовалось широкое объединение всех партий, группировок и организаций, готовых выступить на защиту демократических свобод, бороться против чрезвычайных полномочий правительства, выполнять волю народа Франции. Компартия призывает трудящихся Парижа на закрытый массовый митинг 9 июня, чтобы подтвердить волю народа и расширить народный фронт борьбы за мир и свободу». Обращение призывает трудящихся удвоить бдительность, быть готовыми ответить на любое выступление фашистов. Социалистическая партия приняла предложение компартии участвовать на митинге.

КЕМЕРОВСКИЙ ГОРСАД

12 июня Последняя гастроль артистов драмы, комедии и цирка.

В программе: Этно-гротески, юмор, сатира, скетч, водеvil, кино-эпизод, живые говорящие куклы, человек среди летающих предметов и др.

ГУЛЯНЬЕ, ТАНЦЫ

Начало гулянья в 8 час. веч., эстрады в 10 час., танцы в антрактах и после 12 час. Касса с 6 час.

КИНО-САД

Художественная кино-песня
„ИХ ПУТИ РАЗОШЛИСЬ“
Начало в 8—10. Касса с 6 часов

КИНО-ТЕАТР (ДВОРЕЦ ТРУДА)

12 июня Последний день! **12 июня**
Художественный фильм
„СОЛДАТСКИЙ СЫН“
Начало в 6—8—10 час. веч. Касса с 4 час. дня
В фойе танцы, играет духовой оркестр

12 июня Детские утренники
В программе кляк-картина
„СОЛДАТСКИЙ СЫН“
Начало в 2 часа дня. Касса с 12 часов.

Вся страна строит самолеты-гиганты



С ЧЕКОВ В НОВОСИБИРСК

Представители коллектива коксохимзавода вместе с азотостроителями 10 июня полетели на самолете в Новосибирск в редакцию «Советская Сибирь». Делегаты представляют там квитанцию о перечислении на постройку самолетов в 16401 руб. Эта сумма переведена на текущий счет № 736 на постройку новых гигантов воздуха «Владимир Ленин», «Иосиф Сталин», «Максим Горький» и др.

ПОЛУТОРАДНЕВНЫЙ ЗАРАБОТОК

Рабочие Курганского лесозаготовительного участка в своих собраниях единогласно отчислили средства на постройку новых гигантов самолетов. Многие рабочие высказывались о том, что однодневного заработка на быструю постройку самолетов недостаточно и поэтому надо подписку провести на полуторадневный заработок.

Передовыми подписчиками на полуторадневный заработок являются: бригадир лесорубной бригады Попов, рабочий Гусельников Ефим, за которыми последовали и другие лесорубы. Всего подписалось 130 человек.

Г. И. Чухломин.

РАБОТА ПРЕДПРИЯТИИ ЗА 10 ДНЕЙ ИЮНЯ РУДНИК

Работники	План	Выдано	Проц. выполнения
1-й	2240	2222	99,1
2-й	2070	1882	90,9
3-й	3100	1968	63,4
4-й	2070	1621	78,3
5-й	3110	2143	68,9
6-й	2240	1752	78,2
Всего по Центральной шахте	14830	11588	78,1
«Пионерка»	6550	5777	88,1
«Октябрьск»	864	639	73,9
Северная	1170	696	59,4
Рудник	23414	18699	79,8

КОКСОХИМЗАВОД

Батареи	План	Выдано по печей	Проц. выполнения
Первая	290	354	122
Вторая	520	462	88
Третья	710	546	76,9
Четвертая	730	711	97,3
Пятая	730	667	91,3
Всего по заводу	2980	2740	92

Крепость по барабану: старые батареи 275 килограмм. Новые — 269 килограмм.

ПОГРУЗКА КОКСА

План	За 10 июня	Погружено
220 ваг.		188 ваг.
220 ваг.		220 ваг.

Недогруз кокса за 10 июня объясняется тем, что отсутствовал порожняк.

ФРОНТ НАУКИ И ТЕХНИКИ

(ОРГАН ПЕРЕДОВОЙ СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ)

ОТВЕТСТВЕННЫЕ РЕДАКТОРЫ: академики А. Н. БАХ, Б. А. КЕЛЛЕР

ЗАДАЧИ ЖУРНАЛА:

- Освещение работы аспирантуры
- Освещение вопросов политики партии в области науки и техники.
- Освещение работы научно-исследовательских институтов, научных и технических обществ, вузов, вузов и лабораторий.
- Освещение материально-бытового положения научно-технической интеллигенции на производстве и в быту.
- Освещение идеологической борьбы в капиталистических странах и классового расслоения среди зарудной интеллигенции и т. д.

ВСЕ УЧРЕЖДЕНИЯ И ОТДЕЛЬНЫЕ ЛИЦА, состоящие подписчиками на журнал, возобновите теперь же подписку на 2-е полугодие 1935 года, не выжидая последних дней подписного срока в целях бесперебойной доставки Вам журнала.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА: Для учреждений и организаций на год 20 руб., на полгода — 10 р. Для индивидуальных подписчиков на год — 15 р., на полгода — 7 р. 50 к.

ПОДПИСКУ НАПРАВЛЯТЬ ПО АДРЕСУ: Москва, 9. ул. Горького, 37, Редакция журнала «Фронт науки и техники».

Подписка принимается также всеми почтовыми отделениями и писмоносцами всеми отделениями, книжными магазинами, киосками и уполномоченными КОГИЗ'а и всеми местными союзами высшей школы и научных учреждений, секциями научных работников и коллективами Варягтов.

ЗА ДВА ДНЯ (9-10 июня) НА СЧЕТ №102 в 736 ПОСТУПИЛО 37055 РУБ.

Клуб им. Держинского	142 руб.
Компротект	1928 "
Автотранс	2982 "
Мехпрачная	85 "
Техснаб ККС	929 "
Консохимзавод	10000 "
Кемсмет	113 "
Школа № 23	80 "
Детдом	54 "
Кирпичные заводы	353 "
Стройпром	188 "
Артель «Труженник»	415 "
Толевая фабрика	238 "
Жилкомстрой л/берега	3349 "
Управление ККС	3218 "
Складо-выгрузоч. контора	450 "
Азотстрой	12000 "
Электротех	203 "
Березовский сельсовет	68 "
Запсибснабсбыт	265 "
С начала кампании поступило в госбанк	80251 "

ЦИНКСТРОИ ВНОСИТ 569 РУБ. 85 КОП.

Коллектив Цинкстрой постановил отчислить на постройку самолетов однодневный заработок в сумме 569 рублей 85 коп. Деньги перечислены в госбанк 11 июня.

Брувер.

ПЕРВЫЕ ИТОГИ ПОСТУПЛЕНИЯ СРЕДСТВ В ФОНД САМОЛЕТОВ

МОСКВА (ТАСС). «Правда» дает первые итоги поступления средств трудящихся на строительство новых самолетов гигантов. По неполным данным на текущий счет «Правды» номер 102 поступило четырнадцать миллионов рублей. Из этой суммы трудящиеся Москвы внесли четыре миллиона рублей, трудящиеся Ленинграда 2 миллиона 266 тысяч 500 рублей, Сталина 1 миллион 742 тысячи рублей, Иваново 1 миллион 94 тысячи 800. В Москву переводятся новые крупные взносы.

«Редакция «Правды» — говорится в сообщении, просит партийные, хозяйственные организации, а равно и местные газеты ускорить перевод в Москву на текущий счет номер 102 отчисленных средств на постройку самолетов».

ГОРПОТРЕБСОЮЗ ПЛОХО БОРЕТСЯ ЗА КУЛЬТУРНУЮ ТОРГОВЛЮ

Борьба за культурную советскую торговлю должна быть в центре внимания партийных и профсоюзных организаций города. Однако, этой борьбы не всегда и не везде видно. За лучшее обслуживание потребителей, за светлое, чистое помещение, за быстроту оборота товаров и высоко качество в торговле все еще нет достаточной большевистской заботы.

Например, со стороны председателя правления горпотребсоюза тов. Вадюлина не видно никакой борьбы за культурную торговлю. В большинстве магазинов горпотребсоюза грязь, отсутствуют самые элементарные удобства для покупателей: из 82 торговых точек горпотребсоюза только в одном магазине имеется мебель для покупателя, нет совершенно зеркал. Электроосвещение имеется только в 24 магазинах.

Бескультурье в торговле безусловно отражается и на выполнении плана.

В первом квартале потребсоюз имеет уже убытка 46 тысяч рублей. Зарплата работников составляет 43,3 проц. к издержкам обращения в то время, как в Сибторме и ОРСе мехзавода эти издержки обращения составляют только 29 проц.

План товарооборота из квартала в квартал не выполняется. В первом квартале план выполнен на 73,8

проц. Руководство потребсоюза надеется только на товары, поступающие в торговлю разнорабочих, а самодеятельно не занимается, он составляет только 1,2 проц. ко всему поступлению товаров.

Правление потребсоюза не поощряет лучшие свои магазины и сельпо. Например, одному из лучших сельских потребительских обществ — Коблинскому до сих пор не выделяются дополнительные товары лучше по качеству и ассортименту.

Вместе с тем, правление потребсоюза крайне плохо борется и за кадры. Из состава 394 человек около 100 человек работают не более шести месяцев. Ударников в системе торговли горпотребсоюза всего только 56 человек. Не введена сдельно-премиальная оплата труда. Расстраты в горпотребсоюзе занимают большое место. В первом квартале было 55 случаев расстрат на 24006 рублей.

Партийная организация, профсоюз и правление потребсоюза должны коренным образом перестроить работу, поставить четко руководство всей своей торговой сетью, ликвидировать расстраты и выполнять товарооборот из квартала в квартал. Надо каждому члену правления, каждому коммунисту и беспартийному бороться за культурную советскую торговлю.

А. Портнягин.

ПАМЯТИ МИЧУРИНА

Постановление президиума Западно-Сибирского Исполнительного Комитета в бюро Крайкома партии от 9 июня 1935 года

Об увековечении памяти выдающегося советского ученого, смелого преобразователя природы, почтового члена Академии наук Ивана Владимировича Мичурина президиум Крайсибкома и бюро Крайкома партии постановляют:

1. Учредить две стипендии имени Ивана Владимировича Мичурина для студентов отличников — ударников в Барнаульском плодо-овощном сельскохозяйственном техникуме.
2. Присвоить имя Ивана Владимировича Мичурина вновь организованной в Бердске плодо-овощной зональной станции.
3. Присвоить имя Ивана Владимировича Мичурина пятидесяти четвертой школе в городе Новосибирске и части бывшей Александровской улицы (ныне Серебrenниковская) от Дома науки и культуры по линии железнодорожной магистрали переименовать — в улицу имени И. В. Мичурина.
4. Придавая громадное значение научным работам и практическому опыту в создании множества растительных форм, дающих возможность продвижения культурных растений в самые северные районы нашего великого Советского Союза, Крайсибкомом и Крайкомом предлагаются отметить память Мичурина проведением колхозных собраний и назначению практических мероприятий по внедрению мичуринских плодово-ягодных насаждений в каждом колхозе, разравнивания работ по подготовке культурных садоводов колхозников, умеющих на практике применять методы и приемы великого садовода.
5. Предложить ОГИЗ (Гольдберг) в срочном порядке выпустить ряд популярных брошюр о Мичурине и его работах и популяризации работ мичуринцев-опытников нашего края.

Зам. председателя Крайсибкома — **ВОРОНИН**

Секретарь Крайсибкома партии — **Сергеев.**

ПОХОРОНЫ МАРТЫНОВА-ПИКЕРА

У гроба старшего участника революционного рабочего движения, члена ВКП(б), работника Исполкома Коммунистического Интернационала Александра Самойловича Мартынова, Пикера непрерывно сменяется почетный караул. Последними становятся товарищи: Патянский, Кнорин, Пик, Коларов, Беда Кун, Лозовский, Эркили и другие.

Ровно в четыре часа дня под звуки траурного марша гроб с телом Мартынова пойдут к месту погребения, а родственники, устанавливая гроб на катафалк.

Медленно движется траурная процессия по улицам столицы.

Прощальный митинг в крематории открыл Кнорин. Он рисует революционный путь Мартынова-Пикера.

От имени коммунистической партии Германии выражает скорбь об утрате старшего революционера Вильгельм Пик.

Последним с прощальной речью выступает от имени итальянской коммунистической партии Эрколи.

Траурный митинг закончен. Под звуки «Интернационала» гроб с телом Мартынова-Пикера опускается для кремации.

МОСКВА (ТАСС).

ПИХТОВОЕ МАСЛО В СИБИРИ

НОВОСИБИРСК (ЗАПСИБТАСС). В Западной Сибири насчитывается до трехсот кустарных заводов, вырабатывающих пихтовое масло. Гудайк сибирская тайга таит в себе много богатств и одним из них является пихтовое масло. По производству пихтового масла Западные Сибиряки стоят на одном из первых мест. От нескольких килограммов масла, добытых в 1930 году — в первом квартале 1935 года кустарные заводы добыли 150 тонн и за пять месяцев около 250 тонн. Заводы пихтового масла, находящиеся в ведении Кузбасского Кустарпромузота, в этом году будут реконструированы. В результате этого у некоторых из них производительность увеличивается на 40-50 проц. План первого квартала этот союз выполнит на 120 проц., выдал 110 тонн масла. На механизированные заводы Красная химическая лаборатория направляет ряд научных работников для организации там лабораторий.

ПУЩЕНА МОЙКА ФРАКЦИИ

На углеперегонном заводе 10 июня после окончания работы монтажа моек была пущена (последнее звено завода) мойка фракции. Сейчас процесс нефтяного опробования мойки керосина идет вполне удовлетворительно. Завтра начнется мойка первой партии угольного бензина. Очистка бензина и керосина будет производиться двумя методами: щелочной и кислотной.

ПРОДАЖА МОЛОЧНЫХ ПРОДУКТОВ

На базарной площади рудника открыт ларек потребсоюза по торговле молочными продуктами. В продаже имеется: молоко, сливки, творог. Продажа молочных продуктов производится свободно по доступным ценам.

Отв. редактор Н. АБЕРЬЯНОВ.

К сведению госучреждений, предприятий, организаций и индивидуальных подписчиков!

В июне м-це во многих учреждениях, организациях и индивидуальных подписчиков истекает срок подписки на газеты и журналы на 2-е полугодие 1935 года.

Во избежание перебоев в доставке газет и журналов возобновите подписку своевременно. Своеременная и долгосрочная подписка гарантирует аккуратную, бесперебойную доставку.

В связи с лимитированием части центральных изданий в первую очередь будут укомплектовываться учреждения и организации, подписавшиеся на длительные сроки.

Начиная с 1 июня с.г. производится прием подписки на газеты и журналы на 2-е полугодие 1935 года во всех почтовых отделениях, горсельписьмоносцами, уполномоченными по подписке учреждений и организаций.

Первые заказы будут отправлены 15 июня, чтобы Ваша подписка попала в первую очередь, вый заказ, что даст гарантию на полное Вас удовлетворение необходимыми изданиями.

Предельные сроки приема подписки следующие: Центральные газеты и журналы до 18 июня. Краевые — до 25 июня. Местную газету «Кузбасс» до 30 июня. Не дожидаясь предельного срока, возобновите подписку своевременно.

Каждый читатель должен быть активным распространителем, подпишитесь сам, и предложите подписаться своему товарищу по работе, квартире, если Вам нет времени зайти подписаться звоните по телефону 1-83, к Вам придет инструктор и примет подписку.

Занятия кружка немецкого языка при клубе работников нар.хоз. в июне м-це будут проходить в следующие дни месяца: Кружок повышенного типа — 11, 19, 23, 28. Кружок начинающий — 8, 15, 22, 29.

Кемеровский районный военный комиссариат проводит набор в школы: артиллерийские, инженерно-топографические, оружейно-технические, броне-танковые, военно-ветеринарские, пограничной и внутренней охраны и ком-связи.

Срок обучения во всех школах три года. Прием заявлений и получение справок об условиях приема в Кемеровском райвоенкомате с 15 июня до 1 сентября 1935 г.

Детрощабулятория ПРОДАЕТ ПУТЕВКИ

в санаторий и саншкола для школьничков с 15-го июня по 1-е июля и на июль, кушать путевки школьнички могут в своей школе у заведующего или по его поручению в счет договора непосредственно в ДПА. За счет школ, не заключивших договоров, путевки продаются свободно.

Кемеровский ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ И РАБФАН

объявлен прием студентов. Прием заявлений с 20 апреля по 15 августа, испытания с 15 по 30 августа. Подробные условия приема смотри «Сов. Сибирь» за 27 апреля № 83 (4637) и газ. «Кузбасс» за 17-го апреля № 76 (3494).

Управление Кемеровского объявляет конкурс-проектирование мощной электростанции для суши зерна (шешина, овес и др.) с пропускной способностью до 50 тонн в сутки с механизированной подачей зерна, сортировкой и насышкой, срок конкурса 25 июня 1935 г. Лучший проект премируется суммой 1000 руб. Подробности о конкурсе в управлении Кемсметы, тел. 2-10.

Ассобоз Немерововеть